

ПОДГОТОВКА К ТОРЖЕСТВАМ

Продолжается работа по подготовке города к празднованию Нового года и 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Так, 11 октября собравшиеся в большом зале администрации специалисты и руководители обсудили варианты новогоднего оформления Юрги, которое должно быть завершено к 1 декабря. Также были заслушаны отчеты о мероприятиях в честь 75-летия Победы, проводимые с начала года. Особое внимание уделено проекту «Дважды победители» и утвержденной символике для оформления праздничных мероприятий. Проект «Дважды победители» в 2011 году был разработан и реализован в Кемеровском районе. Сейчас идет активный сбор информации об участниках Великой Отечественной войны, которые после войны длительное время проживали в Юрге, внесли большой вклад в развитие города и вели активную общественную работу. Материалы об этих людях принимают в МБУК «Краеведческий музей г. Юрги» по адресу пр. Победы, 1, по средам с 15.00 до 17.00, тел. 4-20-10 или на эл. почту yurgmuzei@rambler.ru



прошел областной турнир по рукопашному бою среди детей 9-11 лет, младших юношей и девушек 12-13 лет, юношей 14-15, 16-17 лет. На соревнования приехали спортсмены из 8 городов Кузбасса, около 300 человек. Команду города Юрги представляли воспитанники клуба единоборств им. В.Л. Кочуры ГЦД (ю) ТТ. Соревнования получились не простыми для наших бойцов, но несмотря на это удалось отличиться следующим спортсменам. 1-е места завоевали Арсений Черняк (шк. 8), Дмитрий Бобов (шк. 6), Кристина Зорина, действующая победительница первенства России (шк. 10). 2-е места заняли Захар Симонов (шк. 6), Александр Комаров (шк. 6), Алексей Черноусов (шк. 10), Валерий Шемякин, действующий бронзовый призер первенства России (шк. 15). 3-е места получили действующий бронзовый призер первенства мира Юрий Бердогоин (шк. Лебяжье-Асаново), действующий победитель первенства Сибирского федерального округа Дмитрий Зорин (шк. 10), Сергей Шпис (шк. 6).

А. ПОТАПОВА, ГЦДЮТТ.



МАСТЕРА КОВРА

С 8 по 11 октября в Нижнем Новгороде проводился открытый кубок России по греко-римской борьбе среди ветеранов. В соревновании приняли участие 118 мастеров ковра.

Сборную команду Кемеровской области представляли три спортсмена из Юрги.

В личном зачете звание чемпиона кубка России завоевал С.В. Решетняк — весовая категория 130 кг, дивизион Д (51-55 лет). 2 место занял В.М. Чурбанов — весовая категория 70 кг, дивизион С (46-50 лет).

3 место занял А.М. Топоев, весовая категория 62 кг, дивизион С (46-50 лет).

«СТУДЕНЧЕСКИЙ

БУМ 2019»

На базе спорткомплекса «Снежинка» 8 октября проходило городское посвящение в студенты «Студенческий БУМ 2019». В нем участвовали 3 команды из Юргинского технологического института (ЮТИ), Юргинского техникума машиностроения и информационных технологий (ЮТМИИТ), Юргинского техникума агротехнологий и сервиса (ЮТАИС).

Посвящение состояло из пяти испытаний, которые участникам необходимо было преодолеть. На некоторых площадках первокурсникам пришлось включить смекалку и выполнять каверзные задания ведущих.

«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

В МКУ «Центр социальной помощи семье и детям» совместно с МБУ «Физкультурно-спортивный центр» в рамках традиционного Дня здоровья 11 октября проведена эстафета «Золотая осень» среди детей.

Все ребята команд «Зелёные» и «Жёлтые» продемонстрировали хорошие физические качества и успешно справились с испытаниями на этапах всех эстафет.

ТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

С 23 сентября по 12 октября на футбольном поле при стадионе МБОУ «СОШ №8 г. Юрги» проходил традиционный турнир ДЮСШ-2 по мини-футболу «Золотая осень», под руководством тренера И.И. Соболева.

В ходе турнира 1 место заняла команда школы №8 (первый состав), 2 место команда школы №8 (второй состав) и третье место команда ЮТМИИТ.

Управление молодежной политики и спорта администрации г. Юрги.

ЧЕТЫРЕ ПОЖАРА ЗА ТРИ ДНЯ

С 11 по 13 октября в Юрге произошло 4 пожара, 2 из них в один день — 11 октября.

Первое сообщение, о возгорании в надворной постройке на территории частного жилого дома по улице Коммунистической, на центральный пункт пожарной связи поступило в 20 часов 03 минуты. В результате пожара постройка сгорела полностью. По предварительным данным причина случившегося — оставление источника открытого горения, тления без присмотра. Источником тления явилась зола, которую хозяйка дома высыпала на сухую траву в непосредственной близости от постройки.

Второе сообщение, о возгорании надворной постройки по улице Нахановича, поступило через 40 минут после первого. В результате пожара обгорела обрешетка крыши. По пред-

варительным данным, причина возгорания — нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

Еще два пожара были зарегистрированы в выходные дни. В субботу, 12 октября, пожар произошел в частном нежилом доме по переулку Зиминковский. Предварительная причина — неосторожное обращение с огнем. А в воскресенье, 13 октября загорелась частная баня по переулку Пионерский. По предварительным данным пожар произошел в результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления — это одна из самых распространенных причин возникновения пожаров в осенне-зимний период. Чаще всего «печные» пожары возникают из-за перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, в результате применения для растопки горючих и легко воспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей.

Запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи и поручать надзор за ними малолетним детям!

В случае возникновения происшествий звоните по телефонам 101 или 112.

ГОНКИ ПО ВЕРТИКАЛИ

Впервые в Кузбассе состоялись уникальные соревнования среди пожарных и спасателей под названием «Вертикальный вызов». Задача участников соревнований — в полном обмундировании пожарного на скорость преодолеть 25 этажей жилого дома.

Соревнования проходили на базе жилого комплекса «Кемерово-Сити». Более 20 команд боролись за звание самых сильных и выносливых. Юрге на этих соревнованиях представляли заместитель начальника пожарно-спасательной части №1 Файзулин Гафур, пожарный этой же пожарной части Танаков Игорь и командир отделения отдельного поста №1 Призжев Константин. Бойцы без средств связи и освещения в боевой экипировке газодымозащитника (ее вес более 20 килограммов) поочередно поднимались на 25 этаж дома, а это почти 75 метров в высоту.

Среди участников гонки по вертикали развернулась серьезная борьба, в результате которой в общекомандном зачете победителем стала команда специализированной пожарно-спасательной части г. Кемерово.

Достоинно выступили на этих соревнованиях и юргинские пожарные. Они заняли почетное 8 место, войдя в десятку сильнейших команд области.

Пресс-группа Юргинского пожарно-спасательного гарнизона.

ЖИЗНЬ — ПОДВИГ



В центральной городской библиотеке 16 октября прошла встреча, посвященная дню рождения юргинского писателя Екатерины Дубро. Председатель общественного «Фонда Дубро» М.Б. Туралина предоставила материалы из музея для выставки, которой могут ознакомиться посетители библиотеки. Перед началом мероприятия присутствующие посмотрели фильм о тружениках тыла, ветеранах Великой Отечественной войны, подготовленный ЮТВ.

Все участники встречи подчеркивали масштаб личности Почетного гражданина Юрги Е.В. Дубро. Юргинцы имеют редкую возможность воспитывать юное поколение на конкретном примере личного мужества, жизнелюбия и стойкости. В музее писателя школьники могут увидеть книги, вещи, все, что окружало Екатерину Владимировну, погрузиться в условия жизни и творчества первого писателя Юрги. Жаль, что этими возможностями мало пользуются наши образовательные учреждения.

С. ШМЕЛЬКОВА.

КУЗБАССКИЙ ТУРНИР

В п.г.т. Бачатский 12 октября